

Headline	DPM warns FRIM Inc against over-diversification		
MediaTitle	China Press		
Date	03 Feb 2018	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	233,713
Page No	A9	Readership	1,076,000
Language	Chinese	ArticleSize	331 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,529
Frequency	Daily	PR Value	RM 19,587



副揆：專注核心業務

FRIM勿搞國外投資

(吉隆坡2日讯) 副首相拿督斯里阿末扎希今日忠告马来西亚森林研究院机构(FRIM Inc), 专注在其核心业务, 而不要像一些投资臂膀般乖离方向, 在国外购置酒店、投资度假村等等非核心业务。

“森林研究院机构应专注将研发的产品商业化, 例如将有研发的有机产品推入国际市场; 将研发成果商业化, 可以为森林研究院带来可观入息。”

但他没有点名哪个政府投资臂膀, 进行非核心业务的投资。

阿末扎希今早推介位于甲洞的马来西亚森林研究院机构时, 这么指出。

他说, 森林研究院机构将该院的研究成

品或结果商业化, 也让国际社会了解大马的研发成果

“我不希望森林研究院机构乖离方向, 在外国买酒店、度假村。你们要做的是, 保护我国的森林地。我不点名哪个机构。”

研究成品商業化

天然资源与环境部长拿督斯里旺朱乃迪、马来西亚森林研究院机构主席拿督斯里阿兹占, 及森林研究院总监拿督阿都拉迪, 也出席推介礼。

阿末扎希提醒森林研究院机构董事局, 不要为了个人利益, 而漠视整体利益。

“森林研究院机构可以将研发的产品推入市场, 但业务不可以过度多元化。这个机构应专注在核心业务。”

另外, 旺朱乃迪较后在记者会上指出, 森林研究院机构不会像某些机构, 在外国购置酒店或进军旅游业。

“我们要做的是, 为国内的天然资源增值, 例如洋槐木, 原本每吨仅售90美元(约350令吉), 经过研发后, 增值至每吨900美元(3500令吉)。”